Ficha de trabajo en casa:
Repasando mis conocimientos matematicos

1. Resuelve las siguientes divisiones e indica si son exactas o inexactas.

a) 342GEE}|128 b) 898?24|83 c} 54?49G|382

2. Observay determina el valor de “y” (AE = 40 cm).
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3. Observa y responde: éCual es la distancia de mi casa al colegio? Se sabe que
MN = 3NP. Del arbol al colegio hay 50 m.
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4. Sobre una recta se toman los puntos consecutivos A, B, Cy D, de modo que AB = 2x,
BC=3x+5, AD =50. Si BC = CD, calcula “x”.
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5. En la tabla se muestran los distritos con mayor poblacién en la ciudad de Lima.

Responde las preguntas.

Distritos con mayor poblacion - 2018

5an Juan de Lunigancho 1137 000
San Martin de Porres 733500
Ate 655 800
Comas 550 700
Villa El salvador 482 000
Villa Maria del Triunfo 467 800
Callao 439 400
5San Juan de Miraflores 422 200
Los Olivos 388 700
Puente Piedra 366 800

Fuente: Instituto Macional de Estadistica e Informatica

a) ¢En cudnto supera la poblacion de San
Juan de Lurigancho a la poblacion de Ate?

b) éCudnta poblacion le falta al distrito de
Puente Piedra para alcanzar la poblacién
gue tiene San Martin de Porres?

c¢) éCon la poblacion de qué distrito se
tendria que sumar la poblacién de San Juan
de Miraflores para superar la cantidad de
habitantes de San Juan de Lurigancho?

d) ¢A qué distritos supera la poblacion
de Los Olivos, sumada con los habitantes
de Puente Piedra?

6. Carla desea comprar algunas golosinas. Para ello, observa una lista de precios.

a) ¢Cudnto le cuesta a Carla comprar 2 galletas y 3

caramelos?

b) ¢Cudnto tendria que pagar por 1 chocolate, 1 yogury

2 chicles?

Lista de precics

= Galleta............ S/. 0,60
= Caramelo ........ S/.0,20
= Chocolate ........ S/.1,50
= N OGUINE S S/.1,80
- Chicle ............. 5/.0,30

c) Si Carla tiene solo S/ 1,70 y desea comprar el mayor
numero de golosinas posible, sin que le sobre nada,

équé tendria que comprar?

d) ¢Qué golosinas diferentes podria comprar con S/ 2, sin

gue le den vuelto?

7. En un cine hay 18 filas de butacas y en cada fila hay 35 butacas. Si el dia sdbado
habia ocupadas 450 butacas, écuantas butacas estaban libres?

Solucion:

Una empresa farmacéutica quiere vender 62 390 cajas que contienen botellas de un

antibidtico. Si en cada caja hay 48 botellas, écuantas botellas tiene la empresa para

vender?
Solucion:



